
Nom: CléMotifs de zone continue

Maths www.CommonCoreSheets.fr 5 1-5 80 60 40 20 0

Réponses

1. 22 26

2. 25 29

3. 11 13

4. 10 8

5. 30 40

Utilisez les modèles de grille pour répondre à chaque question. Chaque SVGREPLACE = 1
unité carrée.

1) 1 2 3 4

A. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 6 ?

B. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 7 ?

2) 1 2 3 4

A. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 7 ?

B. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 8 ?

3) 1 2 3 4

A. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 5 ?

B. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 6 ?

4) 1 2 3 4

A. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 6 ?

B. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 7 ?

5) 1 2 3 4

A. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 6 ?

B. Si le schéma ci-dessus se poursuit, quelle sera l'aire de la grille 8 ?
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